

КРАЩІ ПРАКТИКИ 2023

впровадження освітніх інновацій у системі професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад

Номінація «Внутрішнє навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування»

Державна служба України з безпеки на транспорті

Державна служба України з безпеки на транспорті (Укртрансбезпека) є центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері безпеки на автомобільному транспорті загального користування, міському електричному, залізничному транспорті.

За результатами конкурсу 2023 року Укртрансбезпека визнана переможцем (1 місце) у відповідній номінації.

Освітня інноваційна практика передбачала розробку та впровадження навчально-методичних рекомендацій «Довідник інспектора

Укртрансбезпеки» (<https://bit.ly/3PO3yWI>) та п'яти навчальних відеоматеріалів – Smart-відео (<https://bit.ly/3PO3yWI>).

Завдяки цьому понад 200 новопризначених працівників і працівниць Укртрансбезпеки підвищили свій професійний рівень за короткий строк. Ці навчальні матеріали стали базовими й уніфікованими матеріалами для державних службовців, які вперше призначаються на державну службу в Укртрансбезпеку, що дає змогу їм швидко освоїти напрям професійної діяльності та спростити процес адаптації. Завдяки впровадженню освітньої інновації

пришвидшилось оформлення матеріалів перевірок і покращилась якість їх складання. На підтвердження цьому – прийняті на користь Укртрансбезпеки судові рішення. Так, з початку 2023 року на користь Укртрансбезпеки прийнято 72,03% позитивних судових рішень, які у 65,81% підтримані судом апеляційної інстанції.



Цифровізоване навчання, орієнтоване на результат: сучасний формат

Сутність освітньої інноваційної практики

полягає в таких аспектах:

- першість (уперше за всю історію розвитку Укртрансбезпеки впроваджено навчально-методичні рекомендації «Довідник інспектора Укртрансбезпеки»);
- уніфікація (уперше Укртрансбезпека уніфікувала та розробила електронний

чек-лист для персоналу Укртрансбезпеки);

- цифровізація (навчальні Smart-відео, які вперше впроваджено та які є невід'ємною частиною навчально-методичних рекомендацій). Також створено навчальне Smart-відео для персоналу щодо використання контрольних пристроїв (тахографів) під час здійснення перевірок з питань

дотримання водіями режимів праці та відпочинку.



ПРАКТИКА ВПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ІННОВАЦІЇ

Цифровізоване навчання, орієнтоване на результат: сучасний формат

Мета – забезпечити швидкість професійної адаптації новопризначених працівників і працівниць Укртрансбезпеки без сторонньої допомоги шляхом використання навчальних матеріалів, доступних у цифровому форматі «24/7».

У 2022 році в Укртрансбезпеці було започатковано навчальний центр – Smart-центр Укртрансбезпеки, який удосконалив проведення внутрішніх навчань. Згодом команда Укртрансбезпеки на базі Smart-центру розпочала роботу в напрямі цифровізації внутрішніх навчань. Упродовж 2022-2023 років впроваджено: навчально-практичні рекомендації «Довідник інспектора Укртрансбезпеки» в електронному форматі (<https://bit.ly/3PLrx8m>); навчальні відеоматеріали – Smart-відео (<https://bit.ly/3PO3yWI>). Зазначені матеріали розроблені з ініціативи персоналу Укртрансбезпеки самостійно, без залучення сторонніх фахівців і фахівчинь.

«Довідник інспектора Укртрансбезпеки» підготовлено з метою впровадження єдиного та уніфікованого порядку складання матеріалів, які оформлюються за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) шляхом проведення рейдової перевірки (перевірки на дорозі). Для зручності та швидкого доступу в ньому наведено QR-коди та покликання, що дозволяє отримати миттєвий доступ до основної

нормативно-правової бази. Навчальні відеоматеріали – Smart-відео допомагають персоналу Укртрансбезпеки навчитись оформлювати документи за результатами перевірки.

Персонал Укртрансбезпеки, у тому числі новопризначені, мають змогу підвищити рівень професійної компетентності шляхом проходження навчального курсу «Цифровізоване навчання, орієнтоване на результат: сучасний формат». Метою курсу є удосконалення компетентностей щодо визначення та застосування чек-листів персоналом Укртрансбезпеки з певного напрямку діяльності.

Цей курс передбачає самостійне вивчення матеріалів та перегляд навчальних відеоматеріалів. При цьому, працівник чи працівниця може обрати зручний для навчання час. За результатами впровадження цього курсу двічі Укртрансбезпека провела внутрішні тренінги для керівників і керівниць територіальних органів Укртрансбезпеки в ігровому форматі (геймінгу).

У 2023 році Укртрансбезпека уклала 4 меморандуми про

співпрацю із закладами вищої освіти: Національним транспортним університетом, Київським інститутом залізничного транспорту, Харківським національним автомобільно-дорожнім університетом, Українським державним університетом залізничного транспорту. Меморандуми про співпрацю підписано з метою спільної розробки навчально-методичного забезпечення підготовки спеціалістів і спеціалісток у сфері безпеки на наземному транспорті; залучення науково-педагогічного складу університетів до участі у проведенні внутрішніх навчань Укртрансбезпеки. Також Укртрансбезпека запропонувала зазначеним закладам вищої освіти внести зміни до освітніх програм з метою підготовки профільних спеціалістів і спеціалісток у сфері безпеки на наземному транспорті. Очікується, що введення окремої навчальної дисципліни з цих питань до їхніх освітніх програм дозволить покращити підготовку фахівців і фахівчинь з питань безпеки на наземному транспорті.

Конкурс «Краці практики впровадження освітніх інновацій у системі професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» проведено у 2023 році НАДС за підтримки Програми Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні»

